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Pasrapgau pebyc u ysHail, KaKUM TEPMUHOM Ha3biBalOT TEXHOJIOTUIO
OAHOBPEMEHHOro UCno/sib3oBaHMA 3ByKa, BUAEO, aHMMaLUW,
CTaTUYECKUX N306pa’KeHUM, TEKCTOB U YNPaBAAIOLWMUX 3/1EMEHTOB.
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Tema ypokKa:
«TexHonorna mynbtumeguan




o . TN R "
OnpepeneHue:

TexHonorma  myabtumegmMa — 3TO  TeXHOOruA,
obecneumsalowan ogHOBPEMEHHYIO PaboTy CO 3BYKOM,
BUAEOPOSIMKAMM, aHMMaLUUAaAMM, CTaTUYECKUMM
n306paKeHMAMM U TEeKCTaMM B  MHTEPAKTUBHOM
pexume.
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IBYK (ayno) TEKCT, YHCIIO
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KOMI'IbI-OTep OOIMKeH ObITh YKOMMIEeKTOBaH:

il S—
AYOAMNOKOJIOHKamMm 3BYKOBOﬁ
Ui HayuHMKamMmm KapTOﬁ
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MUKpocgoHOM




o R TR e "

C nomouwblo yuebHuKa, ctp. 206, 3anonHu Tabauuy:
Y10 TaKoe 3BYK U KAKOBbI €ro XapakTepucTukn?

3BYK — 3TO
XapaKTepuUcCTuKu

Bupa 3ByKoBOro curHana
Bua curHana,

obpabarbiBaemoro

KOMNbOTEPOM
YcTpouncrso ans

06paboTKuM 3BYKa

KOMMNbIOTEPOM
KauectBo npeobpasoBaHus

3BYKOBOro CurHaszna
3dBUCUT OT.
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MpoBepb cebs

3BYK — 3TO KonebaHua Bo3ayxa nam Apyrou cpeapbl

XapaKTepuUCTUKH amMmnauTyaa, 4acToTa PP

Bupa 3ByKOBOro curHana

HenpepbIBHbLIN

Bup curHana,
obpabarbiBaemoro
KOMMbIOTEPOM

ANCKPETHbIU(ABONYHDIN KOA)i B

0111101100001111010110111001
1100111111000010101010111010
0010010010001110010110100101
0101011101010111001100111010

YcTpoucrtso ana obpabotku
3BYKa KOMMNbIOTEPOM

3BYKOBaA KapTa

KauectBOo npeobpasoBaHus
3BYKOBOrO CUrHaNa 3aBUCUT
OoT:

-

1) yactoTbl gUcKpeTnsaumu( v)
2) Konnyecrtsa 6UTOB Ha KaXKablU
pe3ynbrat usmepeHuu(rnybmHa
KOAUPOBaHUA) - i
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Ob6bem 3B8yKOoBOro pamna:

l=v*t*]

N = 2!

V — 4aCTO0Ta AUCKpPEeTUn3aunum

t — Bpemsa 3By4aHuUA
i — rnybuHa KogupoBaHuA
N — KoAn4yecTBO YPOBHEN MHTEHCUBHOCTMU
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Pewwum 3agauvy:

Paccuntante Bpema 3s8yyaHuUa moHoayaudaina, ecam npu 16-
6uToBOM KOAMpPOBaHUM U YacToTe AncKkpetmusauumu 32000 ero o6vem
paBeH 3500K6aiur.

1. 3anuwem ycnosue:

[1aHo:

i =16 ouT
V =32 000 rasic
1=3500 K Oaunt

t=?
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anlBEAEM K O AUHaKOBbIM eAUHUUAM UamepeHumna

[1aHo:

=16 6ut 2 Gaut
V =32 000 pasic
|=3500 K 6auT | 3 584 000 saiit (3500 x 1020 = 3584000)

t=?




[aHo:
i =16 OUT 2 6aunt
V =32 000 pasic
|=3500 K 6anT | 3 584 000
oaunT
t="?
OTBeT: t =56 C.

I=v*t *i
|
V *j
3 584 0006aWiT
32000 * 2 GanT

t =

t=56 c.

-
- ]
T, IIIII—I—I—SS..



0 R TR

-

Pewnte 3agavyy CamMoOCTOATE/IbHO:

®ann c MOHO3BYKOM nmeeT rnybuHy KoaupoBaHus
16 6uTOoB 1 YacToTy AncKpetusauum 8 000.
Bbluncaure nHpopmauuoHHbIN 06vbem panna B

Knnobamurtax, ecnam npoaonKUTeNbHOCTb ero
3By4yaHmAa 10 c.




